
СВАДЕБНЫЕ ТОРЖЕСТВА 
И БАНКЕТЫ

Создайте незабываемые моменты жизни вместе с
пятизвездочным сервисом 7 Avenue Hotel & SPA.
Погрузитесь в атмосферу роскоши и уюта, где
каждое ваше желание приоритетно.
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7 AVENUE HOTEL & SPA

Об отеле
7 Avenue Hotel & SPA – пятизвёздочный гостиничный комплекс,
расположенный на пересечении делового и культурного центра Самары.
Добраться в любую часть города из отеля поможет отличная транспортная
развязка. Поблизости центральная Набережная и ЗАГС, множество
достопримечательностей, бизнес-центров, торговых центров, бутиков,
ресторанов и памятников архитектуры.

Для проживания
В 7 Avenue Hotel & SPA 120 двухместных номеров от «стандарта» до «люкса»,
оснащенных всем необходимым для комфортного пребывания. Ежедневно
для гостей сервируется завтрак «Шведский стол», и доступно бесплатное
посещение тренажерного зала и аква-зоны: бассейн 25 м. на 3 дорожки,
соляная комната и финская сауна. В летний период в шаговой доступности от
отеля организована комфортабельная зона с шезлонгами и зонтами на
песчаном пляже реки Волги.

Для мероприятий
Площадки для организации мероприятий, расположенные на территории
отеля, позволяют вместить до 300 человек. Здесь можно проводить свадьбы,
конференции, выступления, совещания и банкеты.

Преимущества
Местоположение, круглосуточный ресторан, современный интерьер и
оборудование, простор и вариативность рассадки, возможность VIP-
обслуживания.

Галерея ресторанов
Круглосуточный ресторан расположен на 2 этаже отеля. В нём
предоставляются множество вариантов меню: основное с европейскими
блюдам, завтраки «шведский стол», бизнес-ланчи, комплексные обеды и
ужины, детское меню и сезонные. При организации мероприятий
предоставляется фуршетное/банкетное меню. Также возможен кейтеринг.

Развлечения
 Консьерж-сервис поможет с организацией индивидуальных и групповых

экскурсий, поиском билетов на предстоящие концерты и развлечения.
 Посещение арт-галереи «Этажи» с возможностью приобретения работ

самарских художников.
 2-х этажный банный комплекс: хаммам, русская баня, джакуззи, бильярд,

ледяная комната, массажный кабинет.
 СПА-центр «7 Небо»: различные виды косметологических и уходовых

услуг, а также спа-программ.



ПЛОЩАДКИ ПЛОЩАДКИ
 Конференц-зал
Отсутствие колонн обеспечивает
хорошую акустику и комфортное
размещение гостей. Зал можно
разделить на 2 пространства с
помощью звукоизоляционной
перегородки.
Площадка располагается на 7
этаже и имеет вид на Волгу и
Жигулёвские горы.

 Банкетный зал
«Белый зал» оформлен в светлых
тонах, что обеспечивает
приятное сочетание с декором
любой цветовой гаммы. Зал
подойдет как для взрослого, так
и для детского мероприятия.
2 этаж.

 Зал «Шамони»
Зал, украшенный портретами
известных французских
личностей, погружает в мир
искусства и истории. Утончённые
текстуры и классический декор
при свете старинных ламп и
мягкого освещения придают
залу особое очарование.
2 этаж. Круглосуточно.

 Дзен-бар
Оформление и приглушенное
освещение паназиатского зала
создает непринужденную
атмосферу с нотками уюта и
романтики для вашего отдыха.
Лаундж-пространство оснащено
барной стойкой и экранами для
трансляций.
2 этаж. Круглосуточно.

 Зал «ВоСадули»
Элегантный светлый зал с
деталями, пронизанными духом
Италии – для деловых обедов и
семейных встреч. Из
панорамных окон открывается
живописный вид на сквер,
который создает ощущение
легкости и гармонии.
2 этаж. Круглосуточно.

 Комната переговоров
Названная в честь архитектора
Петра Щербачева комната
подойдет для переговоров,
мастер-классов, презентаций или
видеоконференций.
Кондиционирование, вид на
Волгу и сдержанный стиль.
7 этаж.

 ВИП-комната
Уютная и элегантная вип-
комната – это атмосфера
уединённости и утонченного
комфорта. Место подходит для
закрытых ужинов, деловых
встреч и особых событий.
2 этаж. Круглосуточно.

 Летняя веранда «Fusion»
Веранда с полным ресторанным
обслуживанием подойдет для
любого мероприятия, как
взрослого так и детского в
теплый период.
В сквере перед отелем.
Круглосуточно.



УСЛОВИЯ аренды залов УСЛОВИЯ аренды залов

Конференц-зал 300 м2 160 140 130 250

Комната переговоров 12 н/д н/д н/д

Банкетный зал 40 40 40 50

Шамони 35 н/д 40 50

ВоСадули н/д н/д 25 н/д

Дзен-бар 25 30 40 40

Вип-комната 10 н/д н/д н/д

Летняя веранда 30 н/д 67 40

Площадка Размер зала Стоимость Включено в аренду

Конференц-зал 300 м2 30 000 ₽* Проектор и экран;
звуковое оборудование; 

Wi-Fi, ноутбук, 2 
микрофона, кликер

Комната 
переговоров

19 м2. 5 000 ₽* Wi-Fi, ноутбук

Банкетный-зал 91 м2 30 000 ₽* Wi-Fi, ноутбук

Шамони 87 м2 10 000 ₽ Wi-Fi, ноутбук

ВоСадули 51 м2 10 000 ₽ Wi-Fi, ноутбук

Дзен-бар 92 м2 10 000 ₽ Wi-Fi, ноутбук

Вип-комната 14 м2 5 000 ₽ Wi-Fi, ноутбук

Летняя веранда 122 м2 10 000 ₽ Wi-Fi, ноутбук

Стоимость дополнительных услуг

Дополнительный час аренды зала

Аренда LED-экрана

Пробковый сбор (за 1 человека)

Уборка помещения персоналом отеля при использовании

праздничных аксессуаров*

Оплата за уборку помещения при использовании

праздничных аксессуаров не взимается при условии, что

уборку этих аксессуаров осуществляет Заказчик или его

представитель собственными силами.

15 000 ₽

10 000 ₽

400 ₽

5 000 ₽

Правила аренды

 Бронь зала для аренды мероприятия подтверждается после предоплаты

100% стоимости аренды зала. Оплата 100% стоимости аренды зала и

организации банкета производится не позднее, чем за 3 дня до даты

оказания услуг.

 При отмене мероприятия или уменьшения количества блюд менее, чем

за 3 рабочих дня до оказания услуг, оплаченная сумма возврату не

подлежит.

 Монтаж и демонтаж декораций подлежит обязательному согласованию с

менеджером отеля.

 Развлекательная программа с громкой музыкой допускается до 23.00.

 Завоз алкогольных напитков должен быть согласован с менеджером.

 Все дополнительные расходы во время мероприятия оплачиваются на

месте, либо по согласованию с менеджером.

*Указанные цены на аренду действуют при заказе банкета от 200 000 ₽.
Обратите внимание, что при установке дополнительного оборудования,

декораций или с учетом других особенностей мероприятия, допустимая

вместимость может быть ниже указанной максимальной цифры.

Если в процессе подготовки мероприятия вам понадобятся дополнительные

услуги, которые отсутствуют в прайс-листе, пожалуйста, свяжитесь с

менеджером для уточнения их доступности и стоимости.



БОНУСЫ и возможности

Бонусы

 В подарок для молодожёнов предоставляется проживание в номере

отеля (при наличии свободных) в течение 1 суток*, завтрак «шведский

стол» на двоих, посещение аква-зоны с бассейном, финской сауной и

соляной комнатой, ранний заезд и поздний выезд – по согласованию с

менеджером). *Стандартный заезд с 15.00, стандартный выезд до 12.00.

 Бесплатная дегустация блюд из выбранного меню.

 Проведение фотосессии в интерьерах отеля с фотографом Заказчика.

 Места для автомобилей на охраняемой парковке.

 Специальный тариф на проживание в номерах отеля гостей Заказчика.

 Бесплатное предоставление чехлов на стулья.

Возможности

Организация мальчишника или девичника

 Двухэтажный банный комплекс – место с ресторанным обслуживанием,

которое подходит для проведения мальчишника или девичника, с

вместимостью до 10 человек.

 Номера отеля с возможностью почасовой аренды и проведением

фотосессии на всей территории с фотографом Заказчика.

 СПА-центр «7 Небо» с различными спа-программами, массажем и

косметологическими услугами.

Помощь в подготовке к мероприятию

 Прачечная с услугами отпаривания и глажки. Срок готовности заказа в

течение 24 часов. Также есть срочное отпаривание за дополнительную

плату.

 Консьерж-сервис: помощь со встречей гостей, навигацией, доставкой

цветов, заказом такси.



ФУРШЕТ позиции на выбор

В данном меню представлены позиции для организации приветственного

фуршета, который можно подготовить к приходу гостей на ваше

мероприятие.

ФУРШЕТ позиции на выбор

Салаты и холодные закуски

Зеленые травяные тако с салатом из лосося

Салат из утки на рисовом чипсе

Канапе: печеный перец, креветка, брынза

Гаспачо в шоте с креветкой

Канапе из сыра, винограда и клубники 

Эклер с муссом из ветчины с пармезаном

Эклер с муссом из лосося

Мини-брускетта с креветкой, моцареллой и черри

Мини-сэндвич с ветчиной и сыром

Мини-сэндвич с лососем

Тар-тар из говядины на крекере

Тар-тар из лосося на крекере

65 гр. 

75 гр.

45 гр.

50/15/10 гр.

40 гр.

70 гр.

65 гр.

60 гр.

55 гр.

55 гр.

65 гр.

65 гр.

160 ₽

220 ₽

150 ₽

350 ₽

120 ₽

160 ₽

260 ₽

180 ₽

80 ₽

130 ₽

310 ₽

350 ₽

Горячие закуски

Мини-брускетта с чоризо, рукколой и 

перепелиным яйцом

Мини шашлычки из курицы с арахисовым соусом

Мини шашлычки из свинины с соусом BBQ

Мини шашлычок из лосося с соусом «Берблан»

Креветки темпура с муссом васаби

Тарталетка с  жульеном из грибов

Стейк из тунца с базиликовым голандезом

45 гр.

100/30/15 гр.

100/30/15 гр.

100/30/20 гр.

25/15/2 гр.

60 гр. 

55 гр.

120 ₽

330 ₽

320 ₽

1 100 ₽

130 ₽

90 ₽

310 ₽

Десерты

Персиковая рапсодия

Меренга с нугой и кремом сникерс

Брауни с соленой карамелью

Капкейк «Красный бархат»

Сливочный десерт с малиной

Птичье молоко

Эклер с компоте из личи и муссом из малины

Круассан классический

Круассан с вареной сгущенкой

Круассан с шоколадом

55/10 гр.

55 гр.

70 гр.

80 гр.

55 гр.

60 гр.

50 гр. 

50 гр.

55 гр.

55 гр.

120 ₽

110 ₽

150 ₽

80 ₽

70 ₽

80 ₽

120 ₽

60 ₽

80 ₽

70 ₽

Выпечка

Конвертик с яблоком

Расстегай с лососем

Треугольники из слоеного теста с мясом

Мини-пирожок с капустой

Мини-пирожок с курицей и сыром

65 гр.

55 гр.

50 гр.

65 гр.

65 гр.

80 ₽

180 ₽

190 ₽

70 ₽

110 ₽

Фрукты

Фруктовая тарелка 100 гр. 140 ₽

Сервисный сбор – 10% от общей суммы заказа
При заказе готового варианта банкета – сервисный сбор не взымается  

Сервисный сбор – 10% от общей суммы заказа
При заказе готового варианта банкета – сервисный сбор не взымается  



БАНКЕТ варианты
БАНКЕТ №1 3 200 ₽/ЧЕЛ

 Салаты и холодные закуски

Ассорти из свежих овощей и зелени

Нарезка мясная (буженина, язык отварной, рулет куриный)

Сырная тарелка (мраморный, маасдам, сыр с пажитником, 

медом и орехами)

Рулетики из баклажанов с овощами и брынзой

Филе сельди с картофелем

Соленья и маринады

Салат «Оливье» с ветчиной

 Салаты порционные (1 позиция на выбор)

Салат с говядиной и корейской морковью

Салат «Греческий»

 Горячие закуски (1 позиция на выбор)

Жульен с куриным филе и грибами

Тигровая креветка с соусом «манго-чили»

Киш с лососем и брокколи

 Основные блюда (1 позиция на выбор)

Стейк из судака с диким рисом

Спаржа на гриле

Свиная вырезка, фаршированная вялеными томатами и 

сыром, с рагу из грибов

Цыпленок-гриль с картофельными дольками

 Хлеб

Булочки в ассортименте (2 шт.)

 Напитки (1 позиция на выбор)

Кофе зерновой

Чай с лимоном и сахаром

95 гр.

50 гр.

35 гр.

50 гр.

90 гр.

125 гр. 

100 гр.

185 гр.

225 гр.

65 гр.

25 гр.

70 гр.

145/60 гр.

100/30 гр.

170/100 гр.

300/75/50 гр.

60 гр.

200 мл.

200 мл.

Сервисный сбор включён



БАНКЕТ варианты
БАНКЕТ №2 4 200 ₽/ЧЕЛ

 Салаты и холодные закуски

Ассорти из свежих овощей и зелени

Рулетики из баклажанов с вялеными томатами

Сырная тарелка (мраморный, маасдам, сыр с пажитником, 

медом и орехами)

Лосось слабосолёный

Нарезка мясная (буженина, язык отварной, рулет куриный)

Эклер с муссом из ветчины с пармезаном

Соленья и маринады

Капрезе (томаты и моцарелла под соусом из базилика)

Витки из ветчины с сыром

Салат с копченой грудкой и грибами

 Салаты порционные (1 позиция на выбор)

Салат «Будапешт» с говядиной

Салат из свежих овощей с пряной заправкой и кедровыми 

орехами

Салат «Оливье» с лососем

 Горячие закуски (1 позиция на выбор)

Тигровые креветки на шпажке с соусом «свит-чили»

Тарталетка с грибным жульеном

Рулетики куриные с беконом и соусом «песто»

 Основные блюда (1 позиция на выбор)

Стейк из свиной шеи с гратеном и брусничным 

конфитюром

Стейк из индейки с горчичным соусом и кус-кусом

Спаржа на гриле

Стейк из лосося на гриле с диким рисом 

 Хлеб

Булочки в ассортименте (2 шт.)

 Напитки (1 позиция на выбор)

Кофе зерновой

Чай с лимоном и сахаром

95 гр.

45 гр.

35 гр.

40 гр.

50 гр.

70 гр.

125 гр. 

65 гр.

37 гр.

100 гр.

180 гр.

210 гр.

200 гр.

65 гр.

65 гр.

95/10 гр.

200/50/30 гр.

130/100/30 гр.

100/30 гр.

120/100 гр.

60 гр.

200 мл.

200 мл.

БАНКЕТ №3 5 800 ₽/ЧЕЛ

 Салаты и холодные закуски

Ассорти из свежих овощей и зелени

Сырная тарелка (мраморный, маасдам, сыр с пажитником, 

медом и орехами)

Лосось слабосолёный

Нарезка мясная (буженина, язык отварной, рулет куриный)

Рулетики из баклажанов с вялеными томатами

Стейк из тунца с базиликовым голандезом

Соленья и маринады

Капрезе (томаты и моцарелла под соусом из базилика)

Салат «Будапешт»

 Салаты порционные (1 позиция на выбор)

Салат с ростбифом, вялеными томатами и 

перчиками Бикиньо

Салат с опаленным лососем, чукой и икрой «тобико»

Салат «Цезарь» с курицей

 Первые основные блюда (1 позиция на выбор)

Судак с картофельными ньокками, грибами «намеко» и 

кабачками

Утиная ножка с пюре из батата и грушевым чатни

 Вторые основные блюда (1 позиция на выбор)

Стейк из говядины с соте из овощей

Спаржа на гриле

Лосось на гриле с икорно-сливочном соусом и 

картофельными дольками 

 Хлеб

Булочки в ассортименте (2 шт.)

 Напитки (1 позиция на выбор)

Кофе зерновой

Чай с лимоном и сахаром

95 гр.

35 гр.

40 гр.

50 гр.

45 гр.

55 гр. 

125 гр.

65 гр.

90 гр.

125 гр.

150 гр.

200 гр.

120/120 гр.

170/100/30 гр.

120/100 гр.

100/30 гр.

100/30/75 гр.

60 гр.

200 мл.

200 мл.

БАНКЕТ варианты

Сервисный сбор включён



Горячие блюда

Индейка гриль

Куриное филе-гриль с грибным соусом

Лосось запечённый с овощами и 

горгонзолой в пергаменте

Лосось на гриле с икорно-сливочном 

соусом 

Люля-кебаб из баранины

Люля-кебаб из говядины

Люля-кебаб из свинины и говядины

Люля-кебаб куриный

Медальоны из мраморной телятины под 

соусом «Блю-Чиз»

Стейк из Лосося 

Стейк из Свиной шеи

Стейк Паргиот (куриное бедро)

Судак гриль

Корнишон цыпленок-гриль

Шашлык из баранины 

Шашлык из говядины

Шашлык из куриного бедра

Шашлык из свининой шеи 

Шашлык фирменный (ассорти)

150 гр.

150/100 гр.

120/80 гр.

100/30/20 гр.

180/15/40 гр.

180/15/40 гр.

180/15/40 гр.

180/15/40 гр.

100/50/20 гр.

160/20 гр.

200/100/50 гр.

160/15/40 гр.

145/20 гр.

300/50/30 гр.

180/15/40 гр.

180/15/40/40 гр.

180/15/40 гр.

180/15/40 гр.

180/150/150/230/180/150

490 ₽

490 ₽

1 790 ₽

1 900 ₽

760 ₽

680 ₽

550 ₽

450 ₽

1 590 ₽

1 850 ₽

900 ₽

410 ₽

800 ₽

1 100 ₽

1 900 ₽

1 900 ₽

550 ₽

700 ₽

3 800 ₽

Гарниры

Картофельные дольки по-провански

Овощи на гриле

Спаржа на гриле

Рис черный с овощами

150 гр.

170 гр.

100/30 гр.

120 гр.

200 ₽

350 ₽

600 ₽

250 ₽

БАНКЕТ позиции на выбор БАНКЕТ позиции на выбор

Холодные закуски

Ассорти из свежих овощей с зеленью

Рулетики из баклажанов с вялеными томатами и 

сливочным сыром

Рулетики из баклажанов с овощами и брынзой 

Нарезка овощная с брынзой и зеленью 

Икра красная с тостами и маслом

Витки из ветчины с сыром

Лосось малосолёный

Нарезка мясная из буженины с куриным рулетом, 

языком и соусом «Огонёк»

Сырное плато с мёдом

Нарезка сырная (мраморный, маасдам, с 

пажитником, мед, орехи, виноград)

Соленья и маринады домашние

Ростбиф с кавказским соусом и рукколой

385 гр.

180 гр.

200 гр.

435 гр.

50/37/20 гр.

150 гр.

150/20 гр.

210/40/20 гр.

200/30/30 гр.

150/47 гр.

500/10 гр.

80/30 гр.

420 ₽

480 ₽

350 ₽

500 ₽

850 ₽

300 ₽

1 200 ₽

1 390 ₽

950 ₽

550 ₽

800 ₽

900 ₽

Салаты

Салат «Будапешт»

Салат «Мясной» на кольцах томата

Салат «Оливье» с ветчиной

Салат «Оливье» (три мяса)

Салат с копчёной куриной грудкой и грибами

Салат с ростбифом, вялеными томатами и 

перчиками Бикиньо

Язык с хреном

180 гр.

225 гр.

200 гр.

250 гр.

200 гр.

125 гр.

100/30 гр.

490 ₽

450 ₽

320 ₽

550 ₽

350 ₽

690 ₽

690 ₽

Горячие закуски

Куриные рулетики с беконом и соусом «песто»

Ассорти из морепродуктов (креветки, кальмары, 

мидии голубые)

Шампиньоны фаршированные сыром 

145/15 гр.

450/50/20 гр.

210 гр.

420 ₽

1 900 ₽

490 ₽ Сервисный сбор – 10% от общей суммы заказа
При заказе готового варианта банкета – сервисный сбор не взымается  



БАНКЕТ позиции на выбор

Десерты

Веррин «А-ля сникерс»

Капкейк «Клубничный»

Капкейк «Красный Бархат»

Капкейк «Шоколадный»

Кукис с шоколадом

Меренга

Печенье песочное с шоколадом (2шт/порц)

Торт нарезной «Птичье молоко» (2шт/порц) 

Торт нарезной «Эстерхази»

Сливочный десерт с малиной (в рюмке) 

Десерт «Тирамису» (в рюмке)

Торт нарезной «Наполеон»

Торт нарезной «Прага» (2шт/порц)

Эклер с воздушным кремом

Эклер с заварным кремом

Эклер с масляным кремом

*Заказ праздничного торта обговаривается 

индивидуально

60 гр.

80гр.

80 гр.

70 гр.

20 гр.

10 гр.

40 гр.

40 гр.

40 гр.

55 гр.

45 гр.

30 гр.

40гр.

65 гр.

65 гр.

65 гр. 

200 ₽

100 ₽

80 ₽

120 ₽

60 ₽

40 ₽

60 ₽

80 ₽

100 ₽

70 ₽

110 ₽

60 ₽

80 ₽

160 ₽

120 ₽

120 ₽

Фрукты

Фруктовая тарелка 100 гр. 140 ₽

Выпечка

Конвертик с яблоком

Круассан классический

Пирожок мини с капустой

Пирожок мини с курицей и сыром

Расстегай с лососем

Треугольники из слоеного теста с мясом

65 гр.

50 гр.

65 гр.

65 гр.

55 гр.

50 гр.

80 ₽

60 ₽

70 ₽

110 ₽

180 ₽

190 ₽

Сервисный сбор – 10% от общей суммы заказа
При заказе готового варианта банкета – сервисный сбор не взымается  



БАРНОЕ меню

БЕЗАЛКОГОЛЬНЫЕ НАПИТКИ

Кофе* (кофемашина)

Чай** (пакетированный)

Морс (в ассортименте)

Сок (в ассортименте)

Вода минеральная (ПЭТ)

Вода минеральная (стекло)

*кофе подаётся с сахаром и сухими сливками

**чай подаётся с сахаром и лимоном

Добавки

Лимон (нарезка)

Сливки (порционные)

200 мл.

200 мл. (1 шт.)

200 мл.

200 мл.

500 мл.

500 мл.

50 гр.

50 гр.

100 ₽ 

70 ₽ 

70 ₽ 

90 ₽ 

60 ₽ 

150 ₽ 

50 ₽

50 ₽

АЛКОГОЛЬНЫЕ НАПИТКИ 

Игристые вина

Montevi Cuvee Brut

Монтеви Кюве Брют

Montevi Dessert Dolce

Монтеви Дессерт Дольче

Белые вина

Pinot Grigio delle Venezie DOC Alla Moda

Пино Гриджо делле Венеция DOC Алла Мода

San Telmo Torrontes

Сан Тельмо Торронтес

Красные вина

Alla Moda Negroamaro Puglia IGT

Алла Мода Негроамаро Апулия IGT

Dellisimo Sangiovese Rubicone IGT

Деллисимо Санджовезе Рубиконе IGT

750 мл.

бел. сух.

750 мл.

бел. п/сл.

750 мл.

сух.

750 мл.

сух.

750 мл.

сух.

750 мл.

п/сл..

1 800 ₽

1 800 ₽ 

1 860 ₽

2 460 ₽

2 280 ₽

2 220 ₽ 

Стоимость крепких алкогольных напитков предоставляется по запросу



 Для круглосуточной связи

Тел.: +7 (846) 333-77-77

E-mail: info@7avenuehotels.com

Адрес: 443100, г. Самара, ул. Ново-садовая, д. 3

Официальный сайт: www.7avenuehotel.ru

 Отдел продаж:

E-mail: sales@7avenuehotels.com

Максим Демченко: mdemchenko@7avenuehotels.com

Алеся Оканова: a.okanova@7avenuehotels.com

Яна Еремеева: eremeeva@7avenuehotels.com

 Галерея ресторанов:

Тел.: +7 (846) 333-88-88

E-mail: restaurant@7avenuehotels.com

КОНТАКТНАЯ информация


